

完工前夕，一批“特殊客人”前往体验无障碍设施环境，大家试用后纷纷表示：

“第四工人文化宫很友好”



↑无障碍设施环境让残障人士通行更方便。

←图为即将完工的长沙市第四工人文化宫。均为长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄

长沙晚报9月12日讯(全媒体记者 孙占峰 通讯员 廖超 王为)12日,位于岳麓区观沙岭街道、即将完工的长沙市第四工人文化宫,迎来一批“特殊用户”,他们或乘轮椅或拄盲杖,专门来对这里的无障碍设施进行体验试用。近期,长沙市住建局、长沙市质安站联合长沙市无障碍环境建设促进会,陆续对新建、改建、扩建的工程项目,特别是公共服务项目,进行竣工验收前体验试用。

体验员现场点赞项目无障碍关怀细节

体验活动现场,记者跟随体验员一行通过坡道进入一楼服务大厅,又来到比普通电梯按键低很多的无障碍电梯口,按下带有盲文触摸按键的按钮,在无障碍卫生间、无障碍淋浴间内,测一下辅助杆的高度、宽度,感受一下门的开合是否便利……

“心中有关爱,脚下无障碍。项目设计的无障碍升降平台、无障碍卫生间里的开关位置

等,都太贴心了!”省人大代表、长沙市无障碍环境建设促进会会长李丽表示,能在长沙市第四工人文化宫项目竣工验收前,作为行动不便人士代表现场体验试用,她感受到了项目在无障碍环境建设中对残障人士的关爱,特别是在一些细节上做得都很到位。

在四楼泳池区的无障碍升降平台,李丽可以独自操控轮椅进入设备,十几秒钟就能平稳地上升到一米多高的平台。“这种设备对我们太友好了,建议在其他公共场所也推广使用。”李丽如是说。

“以后投入使用,如果能再加上语音播报就更完美了。”受邀参加体验的长沙市盲协副主席吴声渭表示,无障碍电梯的按钮有设置盲文,对她来说很轻松就能识别出来。她建议,在一些上下台阶的地方还可安装盲道提示装置以及方向信息的提示。

湖南省聋协主席徐志作为听障体验员,在对长沙市第四工人文化宫无障碍环境建设

体验后,借助手语告诉记者:通过亲身体验无障碍环境建设,很满意!

无障碍环境建设“特殊用户”也要参与

长沙市第四工人文化宫原址位于长沙市宝南街,原名为长沙市建筑工人文化宫。2017年,为配合市政府对宝南街的棚户区改造,经长沙市总工会认定,长沙市第四工人文化宫新建项目选址于岳麓区观沙岭,于2019年正式立项启动新建工程,尤其在体育文化健身功能方面配备齐全,涵盖游泳、篮球、网球、羽毛球、乒乓球、舞蹈、健身房等多项功能。目前,项目即将完成建设任务,现已进入各分部验收及竣工验收阶段。

在长沙市住建局、长沙市质安站的组织下,长沙市无障碍环境建设促进会对长沙市新建、改建、扩建的工程项目在竣工验收前,邀请残疾人、老年人代表以及无障碍技术专家参加体验试用活动,长沙市第四工人文

化宫项目是今年体验试用活动的第二站。

当天,项目设计单位、施工单位、监理单位、代建单位、物业管理、建设单位等现场听取了相关建议。“对于体验员和相关专家提出建议,我们将积极配合优化处理。”长沙市第四工人文化宫项目部相关负责人介绍,该项目无障碍设施包括无障碍坡道、无障碍电梯、无障碍门、无障碍淋浴间、无障碍卫生间、垂直式轮椅升降平台、无障碍车位等,针对建议将在后续的项目建设中不断完善。

高级工程师、长沙市无障碍环境促进会执行秘书长阳卫华表示,希望通过系列体验试用活动提升大家的无障碍意识,提高长沙市无障碍环境建设质量。通过无障碍环境建设过程中“用户”的参与以及无障碍专业技术支持,促进长沙市无障碍环境从“有”到“优”转变。



扫码看辣视频 感受无障碍设施环境

9月12日起长沙瓶装液化气实行统一配送 两种渠道可订气

长沙晚报9月12日讯(全媒体记者 唐朝昭 实习生 秦佩文)记者12日从长沙市城镇燃气安全生产专业委员会办公室(以下简称“市燃安委办”)获悉,为加强市民用气安全、保障气源质量,提升我市瓶装液化气行业安全管理水平,根据全市统一部署要求,自2024年9月12日起,长沙全面实行瓶装液化气集中统一配送。市民可拨打长沙瓶装液化气客户服务中心热线96507订气,或关注“长沙液化气服务平台”官方微信线上上下单订气。

根据《长沙市燃气管理条例》《长沙市人民政府办公厅关于推进瓶装液化石油气行业安全管理改革的实施意见》等规定,全面实施集中统一配送后,全市瓶装液化气配送将按照“统一配送车辆、统一配送人员着装、统一配送标识,规范销售价格、规范服务安检”要求,由统一配送企业专职配送人员进行配送。此外,相关企业须将企业信息、钢瓶流转信息、服务信息上传至全市瓶装液化气

智慧管理平台(运管服平台),采取实名制销售,实现配送信息可追溯。

配送瓶装液化气时,专职配送人员将入户登记核实用户实名信息,对用气环境、燃气设施进行安全检查,指出隐患并指导用户安全用气,请液化气用户积极配合、积极整改安全隐患,确保用气安全。

“相较以往气源,实行统一配送后的瓶装液化气气源将更加正规、质量更有保障、气价公开透明。”据市燃安委办相关负责人介绍,自去年以来,长沙对全市瓶装液化石油气行业安全管理实行全面改革,着力培育形成规范化、规模化、现代化的瓶装液化石油气市场,更好地服务全市经济社会发展,保障广大市民用气安全。

市燃安委办同时温馨提醒,请市民选择正规途径购气,切勿到充装站、供应站自提瓶装液化气。



扫码看 瓶装液化气 订购方式

路灯坏了一年多,夜间出行极为不便

村民希望这段路灯早日亮起来

长沙晚报全媒体记者 何乐 实习生 徐琪奕

近日,有网友向长沙晚报全媒体群众工作平台反映村里的烦心事,家门口的路灯坏了一年多无人修,夜间出行极其不便,村民渴望路灯能早日亮起来。

心声 路灯不亮,走夜路心慌慌

望城区乌山街道维梓村王家铺组的张先生告诉晚报帮帮团记者,维梓村是乌山街道第一大行政村,由原来的四个自然村合并而来。前几年,村里实施了亮化项目,其中王家铺组一共安装了三十余盏路灯。有了路灯,对村民们来说是好事,可是,还没高兴多久,这些路灯就逐渐“失明”,如今成了摆设。

“从主马路进来,这个路口就是进入我们村庄的路。路灯没坏之前,村里的村民每天晚上串门、聊聊天,热闹得很。”张先生无奈地说,“自从路灯坏了之后,一年多来,晚上路上基本没人走了,安安静静,天一黑都待在自己家里。夏天怕蛇,在拐角的地方有视线盲区,路况也不好。我们走夜路心慌慌。”

反映 修好又坏,居民急急急

通过村民提供的视频,晚报帮帮团记者看到,夜晚的维梓村王家铺组路面一片漆黑,居民出门只能打开手电筒照明,很是不便。记者跟着导航来到王家铺组,从主马路进入王家铺组,乡道的马路有点窄,会车的时候需特别小心。道

路边有路灯装置,旁边拉满了电线。

“晚上都不敢出来了。现在留在村里的很多都是老人和小孩,生怕摔跤,夜间出行十分不方便。好急。”村民陈先生说,为了这个事情,他们多次向村委会反映过,村里也曾派人进行过维修,但没过多久,路灯又不亮了,这次持续了一年多时间。

“路灯不亮了以后,但有两户村民家门口的灯又亮起来了。其他路灯还是不亮的。”一位村民指着变压器告诉记者。

回复 正在积极申请太阳能路灯的项目

那么,到底是什么原因导致原本的亮化工程“亮”不起来呢?维梓村党总支委员潘事为告诉记者:“之前安装了路灯,后来又全部烧坏了。当时村委会对这个线路进行了维修。但是电线修好以后,不到一个月的时间又烧坏了。”

为什么有些路灯亮有些不亮呢?潘事为说:“这是亮灯那几户村民自己接的线,因为那边有条线可以接,变压器就在他们边上,就几盏灯。”

“为了用电的安全,我们也在向相关部门打报告,正在积极申请太阳能路灯的项目,如果资金可以申请下来的话,就会全部换成太阳能的路灯。”针对村里采取的措施,潘事为透露。

“还是希望能尽快恢复照明,方便大家出行。”张先生这样对记者说。目前,记者已将村里情况反馈至乌山街道。

关于此事的后续进展,晚报帮帮团记者将持续关注报道。



14日晚长沙地铁延长运营服务至24时

中秋假期,长沙地铁将在交通枢纽、景区、商圈等相关站点增派人手

长沙晚报9月12日讯(全媒体记者 聂映荣 通讯员 蔡晨)中秋假期将至,长沙地铁12日发布消息称,为便利乘客假期出行,中秋假期前一天(9月14日),长沙地铁全网将延长运营服务至24:00(其中3号线红桥—湘潭北车站段延长运营至23:00)。

中秋假期期间,市民游客出行将较为集中,长沙地铁将在长沙火车南站、长沙火车站等交通枢纽站点及橘子洲、五一广场等景区、商圈周边站点增派人手,值守闸机、扶梯等关键客服设备,并为有需要的乘客提供线路指引、出行答疑等服务。

此外,线网控制中心将密切关注各线路运行状态,如遇突发大客流等情况

将及时组织备用列车上线,灵活调整运力以满足市民出行需求。

节日前夕,五一广场地铁站根据车站客流特点,通过闸机改造等措施拓宽了非付费区面积,为市民乘客通行提供了更多空间和便利。

假期客流如织,乘客如果与亲友相约在站内碰面,如何避免“众里寻他千百度”?万家丽广场地铁站近期率先推出“真情会合点”,对站厅中部立柱增设醒目的“会合点”标识,方便市民乘客站内会合。

此外,各站点均配备有便民服务箱、应急医药箱,橘子洲站、溁湾镇站还特别配备了爱心雨衣,以备乘客不时之需。“假日期间,尽量不要让老人、未成年

人单独出行,以防走失或在空间拥挤情况下突发身体不适。”长沙地铁工作人员介绍,线网各站点将持续开展爱心接力服务,出行不便的乘客可提前拨打长沙地铁服务热线0731-86850000,或通过“长沙地铁”APP进行爱心预约。站内无障碍渡板、绿色通道等设施,将持续为特殊群体提供便利。乘客如果在出行中遇到疑问或困难,可随时向现场工作人员寻求帮助。

长沙地铁提醒,车站将严格执行“逢人必检、逢包必检、逢液必检、逢疑必检”安检标准,请广大乘客积极配合,勿携带易燃易爆物品和管制物品进站乘车;车门灯闪铃响时,切勿抢上抢下,车厢内勿大声喧哗或外放声音,共同文明出行。

长沙高校月饼纷纷“上新”免费送学生一波“实力宠生”又来了

长沙晚报9月12日讯(全媒体记者 张炎炎 实习生 李亚亚)“以前都是在家里吃月饼,刚进大学就收到学校送的这么精美的月饼,真是太暖心了!”12日,中南大学大一新生刘婧怡收到学校免费派送的中秋月饼,立即拍照和好友们分享。随着中秋的临近,长沙各高校特色月饼集体“上新”,从新奇的海盐拿铁口味月饼到特色满满的“校徽”月饼,从免费全员派送到线上互动赠送,一波“实力宠生”又卷起来了。

月饼免费送,让学子感受家的味道

中秋遇上开学季,不少高校学子的中秋节都是在学校度过。为了能让学子们体会到“家”的味道,中南大学后勤保障部饮食服务中心从暑假就开始构思准备,从制作饼皮、调试馅料、手工包制,到按压成模、烘烤成型、包装礼盒,每一个环节,师傅们都以手作的温度和匠心,让每一块月饼携带中南温度,打造属于中南人的浪漫。

“今年我们纯手工制作12万余枚月饼,将在中秋节前通过各学院免费发放给5万余名在校学生。”该校后勤保障部负责人介绍,此次免费发放的“中南小香

月”,内含中南校徽款(麻辣牛肉味)和中南校门款(金丝枣泥味)两款。

“月饼图案是中南的校徽和校门,对于即将毕业的我意义非凡,非常感动。”大四学生姚慧琴说。“对于刚刚离家的我们来说,学校的这波操作让我有了家的感觉。”来自辽宁的大一新生陈靖轩说。

除了中南大学,长沙其他高校也有向本校学生免费发放月饼的福利,如湖南大学和湖南师范大学学生可在特定时间段内在特定食堂内免费领取月饼。小小一枚月饼,承载着学校对学生的宠爱、团聚的温暖。

主打定制+创新,高校月饼卷出新高度

海盐拿铁、黑金桑葚、百合蔓越莓、乌梅山楂……你能想到这些都是月饼口味吗?今年,长沙各高校推出的月饼,不光在造型设计上玩转校园风,口味上更是推陈出新,有的还将月饼与乡村振兴相结合,主打一个定制+创新。

比如长沙理工大学,该校食品学院的研究生们亲自下场化身“面点工匠”,将科研创新精神融入传统

技艺,除传统口味外,还精心研制了冰激凌绿豆、提拉米苏、冰酒蔓越莓、乌梅山楂等新奇风味月饼,每一枚月饼里,都凝聚着食品学院学长学姐们的匠心与热爱。

中南大学推出的月饼礼盒中,还包含来自该校定点帮扶村——江华长山村的茶叶,通过采购当地农特优产品,助力乡村振兴,为社会贡献出“中南力量”。



中南大学的学生展示学校今年中秋节的月饼款式。长沙晚报全媒体记者 林峰 摄

此物最关情

虞新岗

中秋将至,湖南很多高校为学生免费发放制作精美的各式月饼。而且,有的学校还坚持了多年。这有何寓意?

月饼,从来都不是简单的食物,它象征团圆。而且,很容易把校园元素印上饼坯,保质期又较长,实在是学校关怀学生的绝妙载体。学生中,在校的,感受家一般的温暖,得以解思乡之情的;放假回家的,带上月饼,与家人分享,学校家庭情感共振共鸣。总之,这都是一次美妙的体验。

而学子对学校的感情,就源于这样的一次次体验。月饼就像一个锚点,抓住

师生的心,等学子走出校门,多年后翻找记忆,明月仍在原地熠熠生辉。

今天的月饼香,明天的校友情。花样翻新的月饼也好,教学楼自习的灯光也罢,这些温馨细节,都是连起师生、校友之间深厚情谊和共同记忆的纽带,不仅蕴藏浓厚感情,而且会产生强大的现实力量。不信你看,学校开展“校友回湘”行动以来取得的丰硕成果。由这点出发,从高校为学生准备月饼,到城市为年轻人准备成长礼包,我们还可以做更多,长久地做下去。



同城通 分类信息 生活资讯全搜索 为服务商家赋能

电话:0731-82205305
QQ:800083498
微信:长沙同城通

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加粗20% 套彩加粗30%

QQ办理 微信办理 星收(付款)

刊登资讯不出门 手机平台服务

公告声明

遗失声明

湖南高速一通投资有限公司遗失茶陵县人民法院开具的湖南省非税收入电子缴款收据1份,票据字轨:湘财通字(2022),发票号码 No.4866564308,金额:118565元整,声明作废。

遗失声明

湖南文通货物运输服务有限公司快运业务经营许可证正副本不慎遗失,许可证号为湘邮20210079B。特此声明作废。

公告声明

遗失声明

长沙市岳麓区明德培训学校遗失由岳麓区教育局于2012年5月1日核发的办学许可证正、副本,证号:143010470000301,声明作废。

注销公告

长沙市岳麓区明德培训学校(办学许可证号:143010470000301)经股东会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本校清算组申报债权。联系人:车德,电话13357219393。

公告声明

遗失声明

长沙天心区黄兴中路吴酥生糕点店遗失由长沙市天心区市场监督管理局核发的食品经营许可证正副本,许可证编号:JY24301030344613,声明作废。

公告

王细纯,女,1947年7月出生,原株洲林化厂退休,住雨花区窑岭东村北栋,于2024年8月23日因病去世。知情者或亲属见此公告请及时与本单位联系,电话:84130066。

王公塘社区居委会

公告声明

遗失声明

湖南博宝文化艺术品交易中心有限公司遗失由长沙市市场监督管理局2018年6月28日核发的代码为914301003447690243号营业执照正、副本,声明作废。

遗失声明

新佳宜1602店加盟主蒋文华(身份证号码431124199203245955)遗失湖南佳宜企业管理有限公司开具的押金条1张,金额20000元,声明作废。

下列证件声明作废

●中南林业科技大学风景园林学院杨少龙遗失学生证,学生证号20231100365,遗失的学生证声明作废。